Priklady na 24. tyden

24-1 Zjednoduste a vysledek ovérte dosazenimx=4ay = -1:

(7x - 2y)* + (2x - 3y)(2x + 3y) - (3y - 2x)*
24-2 Sestroj lichobéznik ABCD (AB || CD), je-lidano:a=9cm,b=4cm,c=4cm,d=6cm.
24-3 Secteme-li tri Cisla, dostaneme soucet 96. Vypocitej dana Cisla, vime-li, ze druhé cislo je o 20%
mensi nez prvni a treti je o 25% mensi nez druhé.
24-4 Zvétsime-li délku hrany krychle o 10%, ma krychle povrch vsech stén 726 cm?. Jaky byl objem
plvodni krychle a o kolik procent se zvétsil?
24-5 Za sedm dni cyklistického kurzu ujeli Zaci celkem 392 km. O kolik procent vice nebo méné nez byla
pramérna denni davka ujeli posledni den, kdy urazili 42 km?

24-6 Bunda, jejiz ptvodni cena byla 1200 K¢, byla dvakrat zdrazena. Nejprve o 15%, pozdéji o 10% z nové
ceny. Urcete konecnou cenu bundy a pocet procent, o néz byla celkem zdrazena.



Vysledky z 24. tydne

24.1 48%° —16xy- 14y’
L=P=2834
24-2
rozbor:
Je vhodné lichobéznik ABCD rozdéli na trojuhelnik a rovnobéznik (napr. AXD a XBCD, [XB| = |[DC|)
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Uloha ma jedno feseni.

24-3 Hledana disla jsou 40, 32 a 24.

24-4 Objem puvodni krychle byl 1000 cm® a objem se zvétsil o 33,1%.
24-5 Posledni den urazili o0 25% méné nez byla primérna denni davka.
24-6 Konecna cena bundy je 1518 K¢, byla celkem zdrazena o 26,5%.

Postupy vypoctl zde.


http://old.zsdobrichovice.cz/ukoly/matika/zkousky/files/result24.doc

